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Інформація про курс. Даний курс розроблений для того, щоб допомогти Вам 

сформувати системне уявлення про структуру відходів АПК, їх різноманіття та 

джерел їх утворення, методичних підходів до екологічно безпечного і 

раціонального поводження з ними, попередження негативного впливу відходів 

на довкілля, визначення оптимальних шляхів їх повторного використання.  

 

Фахові компетентності. Здатність до участі в розробці системи управління та 

поводження з відходами виробництва та споживання. 

 

Програмні результати навчання. Уміти прогнозувати вплив технологічних 

процесів та виробництв на навколишнє середовище.  Брати участь у розробці та 

реалізації проектів, направлених на оптимальне управління та поводження з 

виробничими та муніципальними відходами. Демонструвати навички 

впровадження природоохоронних заходів та проектів.  

 

Методи навчання. Під час вивчення курсу використовують наступні методи 

навчання: 1. Група методів за джерелом інформації і сприйняття навчальної 

інформації – (лекція, бесіда, розповідь), наочні (ілюстрація, демонстрація, 

презентації, відео, ознайомчі екскурсії на виробництво); 2. Група методів за 

ступенем управління навчальним процесом: навчання під керівництвом 

викладача, самостійна робота з підручниками і науковою літературою, 

текстами лекцій, практичних і семінарських занять, робота з комп'ютером, 

виконання тестових завдань тощо. 

 

Співробітництво. Протягом навчання співробітництво може відбуватися на 

базових підприємствах, установах та організаціях незалежно від форми 

власності (екологічні служби підприємств/ установ, державні екологічні 

mailto:kafagroeco@ukr.net


інспекції, державні управління екології, науково-дослідні заклади, національні 

парки, заповідники, фермерські господарства, лабораторії тощо), які є 

складовою частиною навчального процесу, про що попередньо укладається 

договір. Також у процесі навчальної діяльності для ефективної реалізації 

набутих знань, умінь та навичок здобувачі можуть залучатись  до участі у 

спільних науково-технічних, соціально-екологічних проектах, конкурсах та 

програмах  міжнародного, всеукраїнського, регіонального й місцевого рівнів. 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів  з 

основними способами поводження та технологіями утилізації 

відходівагросфери, з існуючими та експериментальними методами переробки 

непридатними для використання пестицидами, перспективними методами 

використання нетрадиційної сировини, вторинних матеріальних і енергетичних 

ресурсів. 

 

Методи оцінювання. Поточний контроль, співбесіда, усне опитування, 

виконання практичних робіт, презентація за обраною темою, виступ, іспит. 

 

Підсумкова оцінка. Підсумкова оцінка за курсом ставиться на підставі 

підсумовування балів за виконання індивідуального завдання (максимум – 50 

балів) і за виконання поточних завдань, за які, так само, можна отримати до 50 

балів. Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 
90-100 A 

82-89 B 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 E 

35-59 FX 

0-34 F 

Відвідуваність і участь. Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. Студент зобов'язаний відвідувати заняття всіх видів  відповідно  

до встановленого розкладу, не запізнюватися, мати відповідний зовнішній 

вигляд. Уразі відсутності з поважних причин (через хворобу)  необхідно  

надати  відповідну  довідку.  Пропущені заняття  відпрацьовувати  в  

визначений  викладачем  часна консультаціях.  За  об’єктивних  причин  

(наприклад,  хвороба, міжнародне   стажування)   навчання   може   відбуватись 

індивідуально  (в  он-лайн  формі  за  погодженням  із  деканом факультету) 

 

Попередній календар курсу 

Тижд Тема 

1 Предмет і завданнякурсу «Утилізація тазнешкодженнявідходів 

агросфери». 

2 Визначенняосновних понять,термінологія курсу. 

3 Сучасний стан поводження звідходами в Україні. 

4 Класифікаційніугрупування відходіввиробництвапродукції 



сільськогогосподарства. 

5 Обсяги утвореннявідходів АПК. 

6 Відходитваринництва таповодження з ними. 

7 Відходирослинництва танапрямки їхвикористання. 

8 Технологіїпереробки відходіворганічногопоходження. 

9 Пестициди, якфактор забруднення довкілля. 

10 Сучаснакласифікаціяпестицидів. 

11 Виявлення,зберігання,знешкодженнянепридатних та 

заборонених довикористанняпестицидів іагрохімікатів. 

12 Термічні, фізико-хімічні, біологічніметодизнешкодження 

непридатних тазаборонених довикористанняпестицидів. 

13 Закордонний досвіду сферізнешкодженнязаборонених і 

непридатних длявикористанняпестицидів наприкладі Польщі. 

14 Відходи нафтопродуктів та забруднення ними ґрунтів. 

15 Міжнародна співпраця України в галузі поводження з відходами. 
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